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ACÓRDÃO N °  3.875111 SrO'PETIi'i Oi . SSOES 

PROCESSO TC-E NC  22.487/11 
DECISÃO N 1.287/11 
SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA N° 58 
RELATOR: Cons.Sunst. Jaylson Fabianh Lopes Campelo 
INTERESSADO: José Arnaldo Mendes 
PROCEDENCIA: Câmara Municipal de São Miguel da Baixa Grande 

Consulta formulada ao Tribunal de Contas do 
Estado dó Piaui pelo Presidente da Câmara 
Municipal de São Miguel da Baixa Grande, Dr. 
José Arnaldo Mendes. Solicitação a respeito da 
legalidade do pagamento de precatório judicial 
em relação a duodécimo daquela Câmara nos 
exercícios de 1999 e 2000 em razão de terem 
sido pagos a menor em relação ao estipulado 
na norma que regula os subsídios dos 
vereadores. Decisão Unânime. 

O TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO PIAUí, examinando o 
processo TC-E n 22A8711 1 referente á consulta formulada pelo Presidente da 
Câmara Municipal de São Miguel da Baixa Grande, Dr. José Arnaldo Mendes, 
pretendendo obter o posicionamento desta Corte de Contas sobre  a legalidade do 
pagamento de precatório judicial em relação a duodécirno daquela Câriiara nos 
exercidos de 1999 e 2000 em razão de terem sido pagos a menor em relação ao 
estipulado ria norma que regula os subsídios dos vereadores. 

Vistos, relatados e discutidos os presentes autos, considerando o 
parecer da Cansultona Técnica n° 7212011, âs fis. 34/39, decidiu o Plenário, unãnime, 
de acordo corri a manifestação do Ministério Público de Contas, às íls. 40/41, 
conhecer da presente consulta, para respondê-la informando que, em razão do 
principio da separação dos poderes, a questão não deve ser apreciada pelo Tribunal 
de Contas, em virtude de já haver sido dirimida pelo Poder Judiciário, nos termos do 
voto do Relator., às fls. 47151. 

Decidiu, ainda, o Plenário, unãnime, encaminhar ao consutente 
cópias auténticas do Parecer do Ministério Público de Contas e do Acórdão do 
Plenário deste Tribunal, que materializam o posicionamento desta Corte de Contas 
sobre a consulta formulada. , / 
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Presentes os Conselheiros Joaquim 	 BÀtNARlO 
(Presidente). Luciano Nunes Santos, Waltãnia Maria Nogueira de Sousa Leal 
Alvarenga, Olavo Rebelo de Carvalho Filho, e os Conselheiros Substitutos Jaylon 
Fabianh Lopes Carnpelo convocado para substituir o Cons. Anfísio Neto Lobão 
Castelo Branco (em gozo de lérias), Jaime Amorim Júnior, em substituição ao Cons. 
Abelardo Pio Vilanova e Silva (em gozo de licença médica) e Jaçkson Nobre Veras, 
convocado para substituir, neste processo, o Cons. Guilherme Xavier de Oliveira Neto 
(ausente por motivo justilicado). 

Representante do MP de Contas presente: Procurador Márcio 
André Madeira de Vasc,oncelos 

Publique-se, Cumpra-se e Encaminhe-se. 

Sala das Sessões do Plenálo  cl Tribunal de Contas do Estado do Piauí, em Teresina, 
29 de novembro de 20 1. (1 

Cons, Joaquim KenneoUeira Barros 	 Presidente 

Cons.Subst. Jaylson Fabianh LpesC'am'peo 	 Relator 

Representante do MPC: Márció André Madeira de Vasconceos 	Procurador 


